
第２２５２回例会報告議事録
日時　２４年７月１７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	あびこカッパまつり実行委員会
	 副実行委員長	 会澤　隆	様
	 JCI	2012直前理事長	 依田　勇	様

　来週にガバナー公式訪問が迫っています。
　先週の理事会のご報告をさせていただきます。
　残念ですが、栗原会員よりご高齢を理由に退会届けが提出され、受理させ
ていただきました。
補佐経費５万円、手賀沼エコマラソンとジャパン・バード・フェスティバルに協
賛金が例年通り、世界フォーラムの分担金がお一人３００円ということで承認さ
れました。

　活動計画書の５ページですが、渡辺会員の所は後任の高橋会員に入っていただきます。栗原会
員が退会されましたので、環境保全・地域開発は今井会員お一人にお願い致します。
　イブニング例会というものをテスト的にやってみることが承認されました。１０月〜１２月に月１回程
度行います。
　ガバナーの公式訪問ですが、１１時１０分〜１２時１０分がガバナー補佐、会長幹事の懇談会です。
次年度会長の米田会員もしていただきます。１２時３０分〜１３時３０分が通常例会で、ガバナーの
卓話が２５分です。１３時４０分〜１５時１０分がクラブ協議会になります。会長幹事懇談会に準備
する書類はクラブ定款と細則・クラブ決算書・予算書です。クラブ懇親会は欠席されます。ブレザー、
ノーネクタイのクールビズで公式訪問いたしますとのことです。
　あくまでも我孫子ＲＣのクラブ協議会に関しましては、活動計画書に文章を寄せていただいてい
る方に発表をお願いしているということを、改めて事務局にプログラムを流させていただきたいと思
います。発表者の方は上村晃一会員のように、ロターリーに対する思いも話していただければと思い
ます。
　昨日、原宿に行った所、原発を停止しようというデモに引っかかってしまい、４０分位全く動きま
せんでした。節電がないと、突発的なブラックアウトがあるかもしれないそうです。昨日の人達は、「人
の命を奪う電気はいらない」と言っていたのですが、今日のニュースを見ていると節電で熱中症と
言っていました。今すぐ原発をやめて、というよりは次の世界に向けて、何らかの自然エネルギーで
対応するというような、方向性を示すことが重要だと思います。少し前までは夢のエネルギーが原子
力でしたが、福島以降は悪のエネルギーになってしまいました。ただ、あの事故があったからこそ、
より高いハードルで安全性を保つように今努力をしていると思います。九州では経験したことのない
ような大雨が降り、ここ数年経験したことのないことばかりで、私も経験のない会長をやらされてド
ギマギしております。ひとつまたよろしくお願い致します。
　今日は５時からユーカリが丘で職業奉仕委員会があります。上村晃一委員長と勉強して参ります。

上村晃一会員より
　ロータリーの本質の問題になると思いますが、ロータリーの本来の姿から離れて行っていると思い
ます。世界の体制がそうだからとか、ＲＩに言われたからとか、地区に言われたからとか、流され
ていると思います。我孫子は独自に行くということを伝えて行くべきだと思います。

丸田会長会長挨拶

本日の幹事報告はありません。
松本幹事幹事報告

　台湾から役員が全員変わったとのことで、名簿が来ていますので回覧致しま
す。
　アラモアナＲＣより、東北の震災の学校を援助したいので、一つ選んでほし
いという依頼が来ています。調べた所、岩手、宮城、福島の被災している小
学校が１,３６２校、児童数が３１８,５１８人。中学校は６６３校で、生徒数が
１６３,３５６人。高校は３１０校で、１６４,０１７人が被災しています。この中か
ら１校選ぶと言っても、基準がないと選べません。アラモアナには聞いていま

すが、まだ返事がありません。皆さん、何かお知恵があれば是非拝借したいと思います。
よろしくお願い致します。

瀧日姉妹クラブ委員長姉妹クラブ委員会報告

お名前 メッセージ 金　額

井上会員 水ようかんを頂きました。 ２,０００円　

小池会員 写真を頂きました。上村会員ありがとうございます。 １,０００円　

澁谷会員 お誕生祝いをありがとうございました。 １,０００円　

鈴木会員
写真をいただきました。
大浅間シニア杯、グロス３位入賞。

１,０００円　

当 日 計 ４,０００円　

今期累計 １８,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　先週お休みされた、昭和１１年７月１８日生まれの澁谷会員、お誕生日おめ
でとうございます。

７月３１日の夜間例会ですが、手賀沼の屋形船を考えております。６時半から
２時間です。皆さんのご参加をお待ちしております。よろしくお願い致します。

塩毛親睦委員長親睦活動委員会報告

澁谷会員より
「明日で７６才です。先週の方は夜の檀家周りを減らしたいと書いてあ
りましたが、私は檀家も全部終わりました。もう少し頑張りたいと思い
ます。よろしくお願い致します。」

２１名出席（全員で２６名）　出席率８０.８％
佐藤出席委員長出席報告

副実行委員長　会澤隆 様
　来月８月２５日にカッパまつりを予定しております。雨天の場合は翌日です。
ＡＫＭというポスターがこれから町の中に貼られることと思いますのでよろしく
お願い致します。

事務局長　依田勇 様
　ロータリー様には第１回目の時にもお邪魔させていただき、協賛のお願いを
させていただきました。
本年度第５回になります。カッパまつりの最後に３０分程花火をあげる予定で、
昨年同様、２００万円くらいの花火をあげたいと思っており、資金集めをこまめ
にさせて頂いております。一口５千円からになっております。当日、看板に社名
を入れさせていただきます。ぜひご協賛の方、よろしくお願い致します。

あびこカッパまつり実行委員会からのお願い
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丸 田 勝 功 
松 本 憲 事

奉仕を通じて平和を

Vol.４８　No.２　平成２４年７月２４日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

７月２４日（火）　ガバナー公式訪問スケジュール

１０：５０	 例会会場設営
１１：１０〜	１２：１０　レストランにて　懇談会
	 ガバナー、ガバナー補佐、補佐幹事、会長、幹事、会長エレクト
１２：１５	 例会　点鐘
	 ロータリーソング「奉仕の理想」
	 ゲスト紹介	 得居　仁	様（とくいひさし）２７９０地区ガバナー
	 	 宮	寛	様	１０分区ガバナー補佐　山崎	康弘	様	１０分区ガバナー補佐幹事
	 昼食
	 会長挨拶
	 親睦委員会報告
	 出席委員会報告
	 各委員会報告
	 ニコニコボックス
	 幹事報告
	 卓話	得居ガバナー　２５分
１３：３０	 点鐘（閉会）
１３：４０	 記念撮影
１３：４５	 クラブ協議会　各委員会活動報告発表　　各委員会７分
	 ・クラブ管理運営委員会	 米田	友義委員長
	 ・職 業 奉 仕 委 員 会 	 上村	晃一委員長
	 ・国 際 奉 仕 委 員 会 	 高島 	孝委員長
	 ・社 会 奉 仕 委 員 会 	 星野 	栄委員長
	 ・広　報　委　員　会	 鈴木	公三委員長
	 ・会 員 増 強 委 員 会 	 小池	喜之委員長
１４：３０〜	ガバナーとの意見交換　主題「ロータリーについて語り合おう」
１５：１０	 終了予定


